

MÖTESPROTOKOLL \$\$M4 21/22

Tisdagen den 16/11-2021 kl. 18:04.

Mötesrummet, Dragskåpet, Teknikringen 36B

Närvarande

Elsa Berlin, ordförande

Lou Hellquist, vice ordförande

Andreas Lund, kassör

Axel Langlet, lokalansvarig

Love Wiklund, sekreterare

Markus Olsson, eventkoordinator (med via Zoom)

Stella Staffas, kommunikationsansvarig

Linnéa Lindquist, ambassadör

Ella Westling, Nr 1

Emil Tiger Lundell, sektionsmedlem

Bilagor: 6

1. Formalia

a. Mötets öppnande

Ordförande Elsa Berlin öppnade mötet kl 18:08.

b. Mötets behöriga utlysande

Bilaga 1

Kallelse skickades ut 8/11-2021 och publicerades i Draget och på hemsidan samma dag. Föredragningslistan skickades ut 12/11-2021 och publicerades i Draget och på hemsidan 13/11-2021.

Mötet beslutade

att mötet var behörigt utlyst.

c. Val av justeringsperson

Love nominerade Linnéa.

Linnéa godtog nomineringen.

Mötet beslutade

att välja Linnéa Lindquist till justeringsperson.

d. Anmälan av förhinder

Ella kommer rulla in senare på grund av TakkpHest-möte. Någon ska ju planera den också.

e. Adjungeringar

Inga adjungeringar behövde göras.

f. Anmälan av övriga frågor

Linnea anmälde punkten "Styrelsemiddag".

g. Bordlagda frågor

Det fanns inga bordlagda frågor att diskutera.

h. Föregående mötesprotokoll

Protokollet för \$\$m3 var utskrivet och justerat den 26/9-2021, vilket var 4 dagar innan tidsgränsen.

Mötet beslutade

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

i. Fastställande av föredragningslistan

Bilaga 2

Mötet beslutade

att fastställa föredragningslistan i dess helhet.

j. Beslutsuppföljning

Det fanns inga nya beslut att följa upp.

k. Meddelanden

i. Presentation av fika

Mötet beslutade

att skjuta upp presentationen av fika tills dess att fika inkommer.

2. Entledigande

a. Emma Hedberg

Elsa presenterade punkten. Emma Hedberg har valt att entlediga sig från sitt uppdrag som ledamot i Valberedningen 21/22.

Mötet beslutade

att entlediga Emma Hedberg från sitt uppdrag som ledamot i Valberedningen 21/22.

3. Adjungeringar till organ

a. Erik Helander

Elsa presenterade punkten. Erik Helander behöver adjungeras till sin roll som sexmästarinna 21/22 då han inte är sektionsmedlem.

Mötet beslutade

att adjungera Erik Helander som sexmästarinna 21/22.

4. Äskningar

a. Fläskig äskning

Bilaga 3

Elsa presenterade punkten.

Det öppnades upp för diskussion.

Mötet beslutade

att bifalla att-satserna att1, att2 och att4.

Mötet beslutade

att avslå att-satserna att3 och att5.

Elsa öppnar upp punkten "1.f Anmälan av övriga frågor" igen.

1.f Anmälan av övriga frågor

Andreas anmälde punkten "Trummor till MD och Krexet".

b. Äskning av tavelfärg

Bilaga 4

Elsa presenterade punkten.

Det öppnades upp för diskussion.

Mötet beslutade

att bifalla äskningen "Äskning av tavelfärg".

5. PM

a. PM för Covid-19 pandemin

Elsa presenterade punkten. Hon vill att PM:et ska tas bort från hemsidan.

Mötet beslutade

att arkivera "PM för Covid-19 pandemin" och ta bort det från hemsidan.

6. Ändringar i reglementet

Elsa presenterade punkten.

Ella kom in i mötet kl 18:43.

Ella lämnade mötet kl 18:43.

Ella kom in i mötet kl 18:46.

Ella lämnade mötet kl 18:46.

Ella kom in i mötet kl 18:46.

Ella lämnade mötet kl 18:46.

Ella kom in i mötet kl 18:48.

Elsa yrkar på att i reglementet dela upp den sjätte punkten under punkten "2 Insignier" i två olika punkter.

Stella yrkar på att lägga till information om verksamhetsår, samt ta bort de citattecken som inte fyller något syfte och justera formatet med radbrytningarna.

Elsa yrkar på att lägga till PM för affischering, hantering av pengar och hantering av personuppgifter i listan på PM i reglementet.

Elsa yrkar på att behandla sina och Stellas yrkanden i klump.

Mötet beslutade

att behandla yrkandena i klump.

Mötet beslutade

att bifalla Elsas och Stellas yrkanden.

Elsa öppnade upp punkten "1.k.i Meddelanden" igen.

1.k Meddelanden

i. Presentation av fika

Ella presenterade punkten. Glutenfri kladdkaka till sekreterare (mums), vegansk äppelpaj med vaniljsås och vaniljvisp till övriga. Våldigt god äppelpaj kan jag tänka mig. Markus tycker det är segt att inte vara här, vilket går att förstå.

Mötet ajournerades till kl 18:52.

Emil Tiger Lundell kom in i mötet under pausen

Mötet öppnades igen kl 19:09.

7. Propositioner

a. Fri nominering av CHUST-kommittén

Bilaga 5

Elsa presenterade punkten.

Mötet öppnades upp för diskussion.

Mötet beslutade

att anta propositionen “Fri nominering av CHUST-kommittén” i sin helhet.

b. Policy för Kemisektionens mottagning

Bilaga 6

Elsa presenterade punkten.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Mötet beslutade

att anta propositionen “Policy for Kemisektionens mottagning” i sin helhet.

Axel undrade var Elsas klubba är då hon inte använt den idag. Den är i skåpet. Hon hävdar att hon i alla fall inte har spräckt några blodkärl ännu som Love gjorde under mottagningen.

8. Övriga frågor

i. Styrelsemiddag

Linnéa presenterade punkten. Planer för styrelsemiddagen med Elektro på söndag 21/11 diskuterades.

Kemisektionens 111-årsdag firades med sång av “Veritas Hermetica”.

Emil tar av sig skorna och citerar Bilbo.

ii. Trummor till MD och Krexet

Andreas presenterade punkten.

9. Ansvarfördelning

Love ska redigera i reglementet enligt de redaktionella ändringar som röstats igenom tidigare.

Linnéa ska göra pannacotta till på söndag.

Emil undrar “Kan man säga vad som helst?”, varpå han säger “Skriv det.” Efter lite diskussion tillägger han även “Skriv ner att du ska skriva ner det”.

10. Nästa möte

\$\$m5 kommer att hållas den 23/11.

11. Mötets avslutande

Ordförande Elsa Berlin avslutade mötet kl 19:44.

12. Orientering

Vid pennan, Stockholm 2021-11-16

Justerat, Stockholm 2021-11-22

Love Wiklund,

Linnéa Lindquist,

Sekreterare

Justeringsperson

Justerat, Stockholm 2021-11-19

Elsa Berlin,

Ordförande